
 
 
 
 
 
 
 
 
Verslag jaarvergadering oudervereniging basisschool de draaiende 
wieken d.d. 08-12-2010. 
 
Aangemeld :  afgemeld:  aanwezig: 
4 ouders  15 ouders  11 ouders 
   1 teamlid  1 teamlid 

 
AGENDA 
 
1. Opening 

 
2. Notulen jaarvergadering d.d. 18 november 2009 
 
3. Mededelingen 
 
4. a. Verkiezing / benoeming nieuwe bestuursleden 
    b. Herbenoeming bestuursleden 
    c. Aftredende bestuursleden 
 
5. Jaaroverzicht 
 
6. Financieel verslag 
    a. Jaarrekening schooljaar 2009/2010 
    b. Begroting scholjaar 2010/2011 
    c. Uitslag kascontrole en dechargeverklaring 
    d. Benoeming kascommissie inclusief reserve 
 
7. Rondvraag en sluiting 

 
 
Ad. 1 Opening 
 
19.30 uur wordt de vergadering door Rick geopend. 
Rick legt nog even uit waarom we de jaarvergadering op deze manier houden, ook vandaag blijkt 
de belangstelling minimaal. 
 
Ad. 2 Notulen jaarvergadering d.d. 18 november 2009 
 
De notulen worden goedgekeurd. 
 
 
Ad. 3 Mededelingen. 
 
Er zijn geen mededelingen. 



 
Ad. 4 Verkiezing / benoeming nieuwe bestuursleden. 
 
Nieuwe bestuursleden:  
Daniëlle Zeegers komt bij het dagelijks bestuur. 
Welkom binnen het bestuur van de oudervereniging ! 
 
Herbenoeming bestuursleden: 
Rick van der Velden en Margriet Geraets worden herbenoemd. 
 
Ad.5  Jaaroverzicht. 
 
Binnen het bestuur van de oudervereniging heeft Frederiek Hodzelmans afscheid genomen. 
Hiervoor zijn Esther Verbeek, Maurice Hardy en Sandra Offeringa in de plaats gekomen. 

 
De werkgroepen: 
 
L.O.T. 
Dit schooljaar geen luizenproblemen, wel kinderen met slecht verzorgde hoofdhuid. 
Er zijn nog steeds weinig hulpouders voor de luizencontrole. De controle vindt op 
woensdagmorgen na een vakantie plaats. 
 
Festiviteiten en koffie. 
Er was een activiteiten overzicht waarin duidelijk staat wanneer activiteiten opgestart worden. 
Sinterklaasviering is goed verlopen. 
Met kerst werd getrakteerd op cake en iets te drinken. 
Voor de carnavals optocht zijn ouders buiten de oudervereniging gevonden om de muziek voor en 
achter de stoet te verzorgen. Het carnavalsfeest op beide locaties was goed verlopen. 
De broodjes van de Paashaas zijn bij Sandra ingepakt en de kinderen kregen na het eieren rapen 
nog een bekertje ranja. 
Tijdens de lentemarkt was de oudervereniging actief bij de catering. De festiviteitencommissie 
heeft meegeholpen met de voorbereidingen. 
In de laatste schoolweek heeft de oudervereniging bijgedragen aan het ijsje. 
Presentje voor de schoolverlaters werd geregeld.  
 
Thuis en school. 
De voorlichtingsavond van het voortgezet onderwijs wordt niet meer i.s.m. de oudervereniging 
verzorgd. 
Roerstreekoverleg heeft niet plaatsgevonden. 
 
Kleding. 
We zijn overgestapt van Reshare naar bag2school. 
Bag2school komt de afspraken beter na en betaalt meer per kilo. 
Ook kunnen er andere spullen dan kleding meegegeven worden. 
 
Speelplaats. 
Rondom de speeltoestellen zijn de houtsnippers verwijderd en zijn rubber tegels gelegd, 
hierdoor was er afgelopen jaar minder veegwerk op de speelplaats. 
Er is een bladblazer  aangeschaft en hij werkt goed. 
Door het aanhoudende winterweer was er in de wintermaanden weinig activiteit voor de 
speelplaatsleden. 
In het voorjaar is de speelplaats geveegd en zijn de putjes schoongemaakt. 
 
Kerkelijke vieringen. 
Lian Overbeeke en Frederiek Hodzelmans ondersteunen de werkgroep kerkelijke vieringen die 
bestaat uit Esther Verbeek en Jolanda Suijlen. 
 



Schoolkrant. 
Schoolkrant komt achter de nieuwtjesbrief, de groepen wisselen elkaar af. Elke maand zijn 2 
groepen aan de beurt. 
 
Verkeer. 
In overleg met de gemeente zijn er paaltjes geregeld bij de sporthal, zodat er tijdens de 
schooltijden geen auto’s geplaatst kunnen worden, en op de streekelsweg is het bord “alleen in- 
en uitstappen” verwijderd. Dit alles voor de veiligheid van de kinderen. 
Voor elke groep is er een verkeersactiviteit georganiseerd. 
 
Boeken kaften. 
Op het einde van het schooljaar kwamen er veel boeken om te kaften. 
 
Verder zijn een aantal jubilerende leerkrachten zijn in het zonnetje gezet. 
Er is een film bekeken over het strategisch beleidsplan van INNOVO. 
De ouderbijdrage is geïnd. 
Er is een avond over schoolontwikkeling bijgewoond. 
En we hebben voor het eerst de jaarvergadering voorafgaande aan een gewone 
bestuursvergadering georganiseerd en dit was goed bevallen. 
 
Ad.6 Financieel verslag: 
 

• Jaarrekening schooljaar 2009-2010 
De ouderbijdrage is de grootste inkomstenpost. 
Ook bag2school heeft veel opgebracht, ruim €550,- 
 
Voor de schoolkrant hebben we geen kosten meer, deze komt achter de 
nieuwtjesbrief. 
Aan de schoolreis is afgelopen jaar €1000,- bijgedragen. 
Het meeste geld wordt besteed aan festiviteiten. 
 
Er blijft op het einde van het schooljaar altijd wat reserve staan omdat er in het 
begin van het nieuwe schooljaar al kosten gemaakt worden en er dan nog geen 
ouderbijdrage is ontvangen. 
 

• Begroting schooljaar 2010-2011 
In de begroting staat een bedrag waarvoor een besteding gezocht wordt. 
Tijdens de vergadering komt het idee: een bijdrage aan een nieuw klimtoestel op 
de speelplaats van de onderbouw, naar voren. 
Andere ideeën zijn ook welkom.  
 

• Uitslag kascontrole en dechargeverklaring. 
Joop Cuipers en Yvonne Mingers hebben hun goedkeuring gegeven. 
 

• Benoeming kascommissie inclusief reserve. 
Yvonne Mingers en Claudia of Pieter Derix. 
Patricia van Heel is reserve. 

 
 
Ad. 7 Rondvraag en sluiting. 
 
Worden er acceptgiro’s meegegeven om de ouderbijdrage te voldoen? 
Nee, dit brengt veel werk met zich mee en er zit een kostenplaatje aan. 
De kinderen krijgen een brief mee naar huis met de vraag om de ouderbijdrage te betalen. 
 
20.00 u wordt de vergadering gesloten. 
 


